EKSPONENTNA IN LOGARITEMSKA FUNKCIJA

1. Resite enagbo: log, 24/2 = = - (5 tock)

Resitev
1. Skupaj: 5 tock
1. nacin

Upostevanje definicije logaritma, Npr. 87 = 242 .....c.cooviiuieeeeeeeeeee e, 1 tocka
3

POBNOSIAVILEV, NPE. 227 = 22 oo (1+1) 2 togki
Izenaditev eksponentov 37 — % ........................................................................................ *1 tocka
Rezultat  — % ..................................................................................................................... 1 toCka
2. nadin

Prehod na novo osnovo, npr. Ioliﬂg—zf o D teet et e ettt eeee et teaeeeet e ieeert—eeetttaaeeeett e arraaaeaaa, 2 tocki
Rezultat 5 — % ..................................................................................................................... 3 tocke

(Stevec, npr. %Iogu2 ... 1 toCka, imenovalec, npr. 3log, 2 ... 1 tocka.)

(Upostevamo tudi radunanje s kalkulatorjem. Ce kandidat napie samo resitev , — % .. 0

tock, Ce je ob resitvi preizkus ali utemeljitev ... 5 tock.)

2. Resite enac¢bo: 100, 1+% =2, (5 to&k)

Resitev
2.  Skupaj: 5 tock
1. nacin

Zapis, npr. 1+% LT PP OPPRPPPI 3 toCke
(Samo splodna definicija logaritma ali upoStevanje 2=1Iog,9 ... *1 tocka.)
Delna ureditev (samo neznanka na eni strani enacbe).............cccceviiiiiiiii 1 tocka
RESIEY T =24 ..ottt 1 tocka
2. nacin
ZapiS 10g; 3+ 7 — 100533 = 2 eeiiiiiii i 1 tocka
ZAPIS 100z B+ T = 3 triiiiiiiiii i e e 1 tocka
Upostevanje definicije 3+ 2 = 3% ..o 2 tocki
(Samo splosna defincija logaritma ... *1 tocka.)
RESIHEV @NAGDE T =24 ...t 1 tocka
3. Izradunaite log ‘;253 ,éeje loga=2, logh=3 in loge=5. (6 tock)
2
C
Resitev

3. Skupaj: 6 to€k
1. nacin

Preoblikovanje KOrena vV POENCO .........ceiiiiiiiiiiiiiee ettt e e 1 tocka
LOGAritem PrOQUKLA .......coioviieiiiiiiee ittt e st e e st e e e e sbe e e e e snneeeeanes 1 tocka
LOQArtemM KVOCIENTA .....ceeiiiiiiii ittt e e e et e e e b e e e e e snneeeeanes 1 tocka
Uporaba pravila za 10garitem POIENCE .........ccciiiiiiiiiiiiee e 1 tocka
VSTAVIENE VIEANOST ...ttt e e e 1 tocka
REZUIAL 1L ..ottt 1 tocka
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2. nacin

1Zracun a =102, b =102, ¢ =107 .iiiieiieiieieerteesee s e e e rte e sre e e e se e s e s e sbe e te et enraenrae s 2 tocki
(Vsaj en pravilen izra€un ... 1 tocka.)
[ZFABUN 0202 = L0 .ottt ettt et et 1 tocka
[ZEABUN $/02 107 1ottt ettt et ettt 1 tocka
Izradun a’® L0 1 tocka
5 62
L] - | 5 1 to¢ka

4. lzraCunajte preseciSce grafa funkcije f + = —log; = +1 z abscisno osjo. V dani koordinatni
sistem nariSite graf te funkcije.

(6 tock)
Resitev
4. Skupaj: 6 tock
[zraCunano PreseCiSEe, NPI. T 5, D cooiviciieiiiiie e ettt e e e e e e r e e e e e s s aib e e e e e e e e e e sanbraneeeeens 2 tocki

(Le nastavek, npr. f z =0 ... 1 tocka.)
Narisan graf funkcije

................................................................................................. 4 toCke
. *1 tocka,

premik za 1 v smeri ordinatne osi ... *1 to¢ka, upostevanje asimptote ... 1 tocka.)

5. Resite enacbo: M =2

log 5z +1
(6 tock)
Resitev
5. Skupaj: 6 to€k
Odpravijanje ulomka vV €Nachi..........c.uuuiiiiiiiiiiiiee e e e 1 toCka
Upostevanje 10920 + 1097 = l0g205 ..ecueeirueeeiieeaiieeaiee st e seieeeeeeasteeesteeeseeeesneeeeseeeeaneeeenees 1 toCka
2
Upostevanje 2109 52 +1 =100 5T +1 7 ..o 1 tocka
2
Zapis 202 = BT L s *1 tocka
UrediteV, NPr. 2522 —10Z 4+ 1= 0 ..coccveceeeeeeeeeeeeeeeereeeeteee e e et e e e e e ereete e seeeteeaeeeeeseeeeneeeeens 1 tocka
ReSitev 7 — % ...................................................................................................................... 1 tocka
6. Resite enatbo: log, z° 3z :% . (6 tock)
Resitev
6. Skupaj: 6 tock
2
Upostevanje definicije logaritma, npr. 8% = 2% =3 ........ovvooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeee. 1 tocka
2
Zveza med potenco in korenom 8% = 3/8_2 .......................................................................... 1 tocka
UrediteV eNathe 22 — 32 — 4 = 0 .ocooveueeeeeeeeeceeeeee ettt 1 tocka
Razcep ali reSevanje po fOrmMUI ........cooooiiiii e *1 tocka
ReSitVi 2, =4 IN 2, = —L ..o (1+1) 2 tocki
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7. Poenostavite izraz log, a +log, 4a —log, ~/2 —log, 242, pri ¢emer je a > 0. (7 tock)
Resitev
7. Skupaj: 7 tock
1. nadin
2
ZAPIS 100, — 20 ettt (*1+*1+1) 3 tocke
% 2247
. . 2 y
Poenostavitev do ODIKE 100, —Ec ...iiiiiiieeiiiiie sttt e e e e stre e e e st e e e s stbeeaesnrreeaeanes 1 toCka
92 \/E
Upostevanje log, 2 = %mg2 2 et 1 tocka
UPOSEVANIE 100, 2 = L. .iiiiiiiiiiiiii i e s e 1 tocka
Rezultat % .......................................................................................................................... 1 toCka
2. nadin
Upostevanje 109, 4a =100, 4 4100, @ ..ocvvveviiiiiiiiiiiciiciii 1 tocka
UPOSEVANE 100, 4 = 2 ..ot e e 1 tocka
Upostevanje log, v2 = %Iogz 2 et 1 tocka
Upostevanje log, 2a? =100, 2 + 210g, @ «w-reererresreieienieiaiiesie e (1+1) 2 tocki
UpPoStevanje 100, 2 = L......cociiiiiiiiiiiiiii i 1 tocka
Rezultat % .......................................................................................................................... 1 toCka
8. lzraCunaijte presecisc€e grafov funkcij f z =2*inh g 2 =65.2" —1. (6 tock)
Resitev
8. Skupaj: 6 tock
NASTAVEK B85 27 — 1= 27 L.oiiiiiii i it e et e e e e s r e e e e e s st eeeeeesannntaneeeaeeeeaannneees 2 tocki
(Le zapis f z =g = ... 1toCka.)
UrediteV, NP, B4 - 27 == L ..ottt ittt e e e e e et bbbt e e e e e e s st b b e e e e e e e s e s aanbeneeeas 1 toCka
Prenod Na €NaKi OSNOVi......coiiiiiiiiiiiiiee ettt e s e e e e e e e e st e e e e e e e e nnneneees *1 toCka
RESHEY T == =0 .o oottt ettt et 1 tocka
Izradunano presedisée P —6, é ...................................................................................... 1 toCka
9. ResSite enacbe:
91. 4 -1 2
4" =3 )
9.2. log,r= %
2
93. cosz==
3)
Resitev
9. Skupaj: 7 to€k
9.1. (2 tocki)
Resitev prve enactbe 7 — _% ................................................................................................ 2 togki

(Le zapis 2** =2 ali zlog4 — Iog:—ZL ... 1 togka.)
9.2. (2 tocki)

© 2014 e-Banka nalog RIC. Vse pravice pridrzane.



ReESItEV Aruge ENAGDE T =2 .....ccoceieeeeeeeee ettt ettt st et e et n et et e e 2 tocki

1
(Le zapis 42 =z ... 1 togka.)
9.3. (3 toc¢ke)

Resitve tretje enacbe, npr. , = % +2kn, z, = _% 42Uy, KEL (2+1) 3 tocke
(Le z :% in z, = 7% ... 1 togka. Ce kandidat ne izraduna arccos% — % , izgubi 1 togko. Ce

kandidat nikjer ne zapiSe k € 7. , izgubi 1 to¢ko.)

10. Resite enacbo: log, »+71 +log; v—9 —log; z—1 =2.

(7 tock)
Resitev
10. Skupaj: 7 tock
Preoblikovanje enacbe, npr. log, w 2 e ———— (1+1) 2 tocki
T —
Uporaba definicije logaritma, npr. w < ST *1 tocka
3’/‘ f—
Urejena kvadratna enadba 22 4532 — 630 = 0 .....ceeueevriieereeeeieeeeeeeeeeve et 1 tocka
Resitvi kvadratne enacbe z; =10 iN 2, = —63 ...ccoiiiiiiiiiiic (1+1) 2 tocki
(Le razcep ali poznavanje formule za reSitev ... 1 tocka.)
Ugotovitev, da druga reSitev odpade ............oueviieeiiiiiii e *1 tocka
11. Resite enaébo: 23 3.2+l — 3_12
(5 tock)
Resitev
11. Skupaj: 5 tock
1. nadin
Izpostavljanje skupnega faktorja, Npr. 277 22 —3 .. 1 tocka
Ureditev 2" = % ...................................................................................................... (1+1) 2 toki
2
RESItEV ENACDE T = =0 .....cciiiiiiiiiie e (*1+1) 2 tocki
(Le enalenje eksponentov ... *1 tocka.)
2. nacin
Upostevanje 272 =27 2% i 27 = 2. 2% e 1 tocka
Ureditev 2-2" = 2% .................................................................................................... (1+1) 2 togki
RESItEV €NACDE T = =0 .....cccoiiiiiiiiie e (*1+1) 2 tocki
(Le enacenje eksponentov ... *1 tocka.)
12. Resite enacbo: log, = +30 =2. (5 tock)
Resitev
12. Skupaj: 5 tock
Upostevanje definicije l0garitma, Npr. 22 = & + 30 ....ccocveeeveeeeeeeeeeeeee e eee e 2 tocki
Resitvi kvadratne enacbe z; =6 iN z, = —5 ..o (1+1) 2 tocki
(Samo formula za reSevanje kvadratne enacbe ali razcep ... 1 to¢ka.)
Resitev 2 = 6 (ali izIOCIteV reSitve 2, = —5)..cciiiiiiciciice s *1 to¢ka
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13. IzraCunajte osnovo o logaritemske funkcije f « = log, =, katere graf poteka skozi to¢ko

1 3
A= -=
8 2
(6 tock)
Resitev
13. Skupaj: 6 tock
Vstavljeni koordinati, npr. log, % = _% ................................................................................ 2 tocki
(Le f % :7% ... *1 tocka.)
Upostevanije definicije logaritma, npr. 2 :% .......................................................... (*1+1) 2 tocki
REZUIRAL 6 =4 ..ottt ettt ettt eneenea (*1+1) 2 tocki

14. V koordinatnem sistemu je narisan graf logaritemske funkcije f « = log, = . ZapiSite osnovo tega
logaritma. V isti koordinatni sistem nariSite Se grafa funkcij ¢ 2 =log, 24+2 In » ¢ =log, = —1.
Grafa nedvoumno oznacite.

Y A
y=1r=
| /
0 1 | | 4 r
(6 tock)
Resitev
14. Skupaj: 6 tock
Zapisana 0SNova logaritma @ =4 ..........cccoeovieeeee e 2 tocki
(Le upostevanje, daje f 4 =1 ... 1tocka.)
Narisan graf fUNKCIE § ........oiiiiiiii e e e e eaeeeee 2 tocki

(Premik grafa za 2 v levo ... 1 tocka, narisana navpi¢na asimptota ... 1 tocka.)
Narisan graf funkcije B ettt r et er e en e 2 tocki
(Premik grafa za 1 navzdol ... 1 tocka, upostevanje navpicne asimptote ... 1 tocka.)
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/
[
|
15. Resite enacbe:
15.1. 6-4°* =3
(2
15.2. 6-log,z=3
(2
15.3. 6-sindz =3
(4)
Resitev
15. Skupaj: 8 tock
15.1. (2 tocki)
Resitev enacbe ; — _% ........................................................................................................ 2 tocki

(Le preoblikovanje v enacbo, npr. 22* :% ... 1toc¢ka.)

15.2. (2 to&ki)

RESILEV €NAGDE T =2 ..ottt 2 toki
(Le preoblikovanje v enacbo brez logaritma ... 1 tocka.)
15.3. (4 tocke)

Zapis ali uporaba 45 = % +2kx IN 4z = %“ +2kw (lahko tudi brez periode) ............ (1+1) 2 tocki
Resitve enaébe 5, — " 4 K% in ; 5T L AN B €7 e, 1+1) 2 togki
7 e B Y R (1+1)

(Ce kandidat ne zapise k € 7 , dobi le 1 todko od zadnjih dveh.)

16. Resite enacbo: log = +15 +logz =2. (6 tock)
Resitev
16. Skupaj: 6 tock
Uporaba pravila za logaritem produkta ... 1 tocka
Zapisana enacba brez logaritmov, npr. £ 2 +15 =100 ....cccccceveeeeeiiiiiiiienee e seeeirree e e e 2 tocki
(Le upostevanje, da je log100 = 2, ali uporaba definicije logaritma ... 1 tocka.)
Resitvi kvadratne enagbe —20 iN' 5 ......ccooiiiiiiiii e (1+1) 2 tocki
(Le razcep izraza ali uporaba formule za reSevanje kvadratne enacbe ... *1 tocka.)
Ugotovitev, daje reSiteV 18 =5 ......coooiiiice e 1 tocka
17. Resite enacbo: log z+2 —logz = 1. (5 tock)
Resitev
17. Skupaj: 5 tock
Preoblikovanje enacbe, npr. |ogﬂ B PP P PP P PP P PPPPPPPPPPPPPPPN 1 tocka
xZ
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Preoblikovanje v enagbo, npr. Ea e ST (*1+1) 2 tocki
x

Ureditev enadbe, NPr. O = 2 ...ttt et ee e 1 tocka
ReSitev enacbe 5 — % ......................................................................................................... 1 tocka

18. Narisite graf funkcije f = = 3 —1 in njeno asimptoto. Zapisite ni¢lo funkcije f in enabo
asimptote. Tocki 7; —1, 4, in 7, x,, 8 lezita na grafu funkcije f. 1zraBunajte neznani koordinati
yin z,. (8 tock)

Resitev

18. Skupaj: 8 tock

Graf funkcije

A
y T
- T, z,, 8
| fz=3-1
1 L
L -1y 1
............................................................................. 3 tocke
(Le graf y=3" ... 1 to¢ka, asimptota y =—1 ... 1 tocka.)
Zapisana NiCla T = 0 ......coooiiii ettt e e ete e ere e 1 tocka
Zapisana enacba asimptote, NPr. 4 = —L ... 1 toCka
IzraCunana ordinata ¢, — 7% ............................................................................................. 1 tocka
[Zradunana @bSCiSa T, = 2 ....c.ccciiiiiiiiie i 2 tocki

(Le zapisana enacba, npr. 8=3° -1 ... 1 to¢ka.)

19. Najbo f 2 =a-3"*+b, a,bc R.Dolocite tevili ¢ in b tako, da bo fl=-1in f 3 =-17.

Zapisite Se definicijsko obmocje D, in zalogo vrednosti Z, tako dobljene funkcije. (7 tock)
Resitev
19. Skupaj: 7 tock
Zapisanienadbi a+b=—110n 9a+0=—17 ......ccocoviiiiiiiiiie e (1+1) 2 tocki
Pravilna usmeritev v reSevanje sistema enadb .............ccccccii *1 tocka
Resitev sistema @ =—2 N D=1 ..o (1+1) 2 tocki
Zapisani D; =R N Z; = —00, 1 v (1+1) 2 tocki

20. Izradunaite vrednost izraza log, a? +log, 1—log, £ + 3log, ¢/d , pri éemer so a, b, ¢ in
C

pozitivna realna $tevila, razlicna od 1.
(6 tock)

Resitev
20. Skupaj: 6 tock
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Izracunano ali UPOSEVANO 10g, a2 = 2 ..iveieiiiiiiiiiiee e 1 tocka

Izracunano ali upoStevano 100, 1 =10 ........cccceiiiiiiiiiiiiiiii 1 tocka

IzraCunano ali upostevano log, % = L 1 tocka

Izra¢unano 3log, ¥d :% .................................................................................................... 2 tocki
(Upostevanje zveze med koreni in potencami ... 1 tocka.)

IzraCunan rezultat % ........................................................................................................... 1 tocka

21. lzraCunajte osnovo ¢ logaritemske funkcije f = = log, =, katere graf poteka skozi tocko
413

8 2 - (6
tock)
Resitev
21. Skupaj: 6 tock
Vstavljeni koordinati, npr. log, % - 7% ................................................................................ 2 todki
(Le f% :—% ...1tocka.)
Upostevanje definicije logaritma, npr. a2 :% .......................................................... (*1+1) 2 tocki
REZUIAL & =4 ..ottt (*1+1) 2 tocki

22. Naj bo log, a = 2. Izradunajte vrednost izraza %'091; a® —2log, \/a +log, 1— 4log, % :
a

(7 tock)
Resitev
22. Skupaj: 7 to€k
1. nacin
POENOSLAVILEY 10g, a8 = 610G, @+ reererrerrerieiiieiii it 1 tocka
Poenostavitev log, Vo = %Iogb (U et 1 tocka
UpOoStevanje 100, 1 =0 ........cccceeiriiiiiiiiiiii i 1 to¢ka
Poenostavitev 09, % =1 =3l00) @ oo, (1+1) 2 to&ki
a
VSEAVIANE 100, @ = 2 <veieeeieeeieee et *1 tocka
REZUIAL 22 ...ttt ettt et ees et n e e s e st et e s eneseeeas 1 tocka
2. nacin
UGOTOVITEY 6 = D? ..ottt s ettt e et en e st et s s anaeaenas 1 tocka
UpOoStevanje 100, 1= 0 ........cccceiuiiiiiiiiiiii i 1 to¢ka
Zapis izraza %Iogb b2 — 2100, b — 410G, b > rrieiriiini (1+1+1) 3 tocke
REZUIAL 22 ...ttt ettt ettt e s st etesn s e s e s ese s eseseae s esesens 2 tocki
(Vsaj dva pravilno izraCunana €lena ... 1 tocka.)
23. Nalogo resujte brez uporabe racunala.
Resite enacbi:
23.1. log, g -1 @

23.2. 37 43712 — %
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(4)

Resitev
23. Skupaj: 6 tock
23.1. (2 tocki)

Preureditev ali upostevanje definicije logaritma 5 :% ..................................................... 1 tocka

Rezultat 5 — % ..................................................................................................................... 1 toCka
23.2. (4 tocke)

Izpostavljanje skupnega faktorja, Npr. 37 43772 =37 1432 ..o, 1 tocka

Delienje €Nathe Z L0 ........cooce ittt e e e e e 1 tocka

REZUIAL T = —2 ..ottt ettt ettt ettt et e e et e e et et ete et esestenneeeneatennaees 2 tocki

(Le upostevanje %: 32 ... 1todka.)

24. Brez uporabe racunala resSite enacbo log, =2 —log, z—3 . (6 tock)

Resitev

24. Skupaj: 6 tock
Ureditev log, = +log, = —3 =2 ali zapis oz. upostevanje 2=10g,4 ........cccceeurriirriirrnnnn. 1 tocka
Zapis log,z z—3 =2 ali 109,z = Iogzﬁ ..................................................................... 1 tocka
Zapis €NaCbe, NPI. T T —3 =4 oot 1 toCka
Ureditev kvadratne enacbe 22 —32 —4 = 0 ...ccccieviuieeeeeeeeeeeeeee e 1 tocka
ReSitVi £ =4 In T = —L.. .o 1 tocka
[ZIOGItEV FESItVE = —L ... oo 1 tocka

25. Nalogo resite brez uporabe racunala.

Resite enacbo log, 4 —z +log, —4—z =7. (5 tock)
Resitev
25. Skupaj: 5 to€k
Zapis enacbe z enim samim logaritmom, npr. |092 d—z - —4—x =T . 1 tocka
Upostevanje definicije logaritma, npr. 4 —z - —4—2 =27 oo 1 tocka
Zapisana kvadratna enacba, Npr. 22 —144 =0 .....ccccocveeeveuieieeeeee et 1 tocka
Zapisani resitvi enacbe z; =12, 7, = —12 ...ccccciiiiiiiiiii 1 tocka
IzIogitev reSitve kvadratne enadbe =12 .............ccccceoiiioeiicieeeeeeeee e 1 toCka

26. Eksponentna funkcija f ima predpis f z = 3* _2,

3
26.1. Natanéno izradunajte neznani koordinati tok A —3, y in B 1, % na grafu funkcije f.
®)
26.2. Graf funkcije f ima vodoravno asimptoto. Zapisite njeno enac¢bo. Ali je funkcija f
naras¢ajoCa ali padajo¢a? Odgovor utemeljite.
&)

Resitev
26. Skupaj: 7 tock
26.1. (5 tock)
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Vstavitev koordinat toke A, ;= 33 — 2 ..o 1 tocka

3
1ZFaBUN 4 — — L7 e 1 tocka
27
Vstavitev koordinat tocke B, 23_5 =37 7% ........................................................................ 1 tocka
UrediteV €nacbe, NP 3% = O et e e et e e e e e e 1 tocka
RESIEY L 2 .ottt ettt ettt ettt et et e et et et e st ae et ee et e et e ate s 1 tocka
26.2. (2 tocki)
Enacba asimptote 4 — _% ................................................................................................... 1 tocka
Utemeljitev, npr.: Eksponentna funkcija f je naras¢ajoc¢a, ker je osnova veé kot 1............ 1 tocka
27. Resite enacbi brez uporabe racunala.
271, 2v1i3.00 1
8
(3)
27.2. log z+2 =1—logz
_ @
Resitev
27. Skupaj: 7 to€k
27.1. (3 tocke)
Izpostavitev skupnega faktorja, NPr. 2770 146 .occovevieiie e 1 toCka
Zapis enacbe, npr. 2*1 :% ............................................................................................... 1 toCka
REZUIAL = —2 oottt ettt ettt ettt e et e et e s e e et eeste e ete e nee s 1 tocka
27.2. (4 tocke)
Preoblikovanje enacbe, NPr. 10g o 22 =1 cccoeeerireriie e e 1 tocka
Zapis €Nacbe, NPr. Z 2 42 =10 .coceeiiiie ittt et anras 1 toCka
Izracunani resSitvi kvadratne enacbe: 2, = —1+ .12, 7, = —1— V11 cceovvirinriniciec 1 tocka
1ZIOGiteV reSitve 2, = —1— A1 woeeeieieiceeec s 1 tocka

28. Danaje funkcija f s predpisom f z —log, = +1 —1. Izradunajte ni¢lo, zacetno vrednost in
absciso totke A z, 1 . Narisite graf funkcije . Zapisite definicijsko obmodje in asimptoto.(7 tock)

Resitev
28. Skupaj: 7 tock
[zracunana NICla @; =2 ... 2 tocki
(Le zapis ali uporaba f =z =0 ... 1 tocka.)
IzraCunana zacetna vrednOost [ 0 = —1 .ooiiiiiiie et 1 tocka
[zradunana abscisa tOCKE @, =8 .....ccooiiieiiiiee e 1 tocka
Narisan graf
| Y
il

—

I
I

I

| ‘

| 0 // 2 T
I

|

|

I

|

I

I

! L

I

|

|

w b e 1 toCka
Zapisano definicijsko obmocje Dy = —1 00 s 1 tocka
Zapisana asimptota £ = —L .........ccccooiiiiiee e 1 tocka

29. Resite enacbe. Rezultati naj bodo toc¢ni.
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29.1.
22 420 =4

29.2.
4*

Il
()

29.3.
log,z=2

29.4.
4sing =2

Resitev
29. Skupaj: 7 tock
29.1. (2 tocki)

Zapisani reitvi, npr. Iy, = N

(Le urejena kvadratna enacba 22 +2z—4 =0 ... 1 tocka.)
29.2. (1 tocka)

Zapisana reSitev g = % .....................................................................................
29.3. (1 toc¢ka)

Zapisana reSiteV T =16 .........c.cceciieiiii et
29.4. (3 tocke)

Urejena enacba, npr. sinz :% ........................................................................

L T T 51 .
Zapisani druzini resitev, npr. T € 6+ k-2, 5 +k 21 K€L
(Le obe delni resitvi % in %“ ... 1 tocka.
iy _5m

Upostevamo tudi zapis, npr. % = ¢ +k-2m 1, = 3 +k-2m kelZ)

(Ce kandidat nikjer ne zapie, da je k € Z, se mu odsteje 1 tocka.)
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1)

1)

®3)

................... 1 tocka

................... 1 tocka

................... 1 tocka

(1 + 1) 2 togki



